Протокол № _2_
засідання методради ННІ ІМАКІТ від 07.04.2022 р.


Присутні:  проф. Мачуга О.С., проф. Ребезнюк І.Т., доц. Удовицький О.М., доц. Шевченко Н.В., доц. Герис М.І., доц. Онишкевич В.М., доц. Кий В.В., доц. Магура Б.Я., ст. викладач Салапак Л.В.

1. Слухали:  проф. Ребезнюка І. Т. та гарантів ОПП та ОНП про реалізацію та стан підготовки до акредитації: 
· освітньо-професійних програм  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: «Технічний сервіс», «Промисловий інжиніринг», «Лісова інженерія», «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»; 
· освітньо-професійних програм другого (магістерського) рівня вищої освіти: «Машини та обладнання лісового господарства», «Інжиніринг, машини деревообробної промисловості», «Промисловий інжиніринг», «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології», «Лісова інженерія»
· освітньо-наукових програм третього (рівень доктор філософії) «Галузеве машинобудування», «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології».
Ухвалили:  Інформацію прийняти до відома. Затвердити всі ОПП та ОНП бакалаврського, магістерського та аспірантського рівнів із урахуванням запропонованих коригувань.

2. Слухали: проф. Мачугу О.С. про хід та вдосконалення профорієнтаційної роботи.
Ухвалили: Інформацію прийняти до відома. Рекомендувати кафедрам інтенсифікувати всі доступні види профорієнтаційної роботи













Голова методради	                                       Мачуга О.С.
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