протокол № 4

засідання Вченої ради ННІ ІМАКІТ

Національного лісотехнічного університету України

від 20.04.2023 р.

Склад вченої ради – 20 осіб.

Присутні – 13 осіб: доц. Бакай Б.Я., доц. Гасій О.Б., проф. Голубець В.М., доц. Іванишин Т.В., проф. Мачуга О.С., доц. Озимок Ю.І., доц. Павлюк Р.В., проф. Поберейко Б.П., проф. Процах Н.П., доц. Рудько І.М., доц. Салапак В.С., доц. Удовицький О.М., доц. Шевченко Н.В.

ПОРЯДОК     ДЕННИЙ:

1 Затвердження робочих навчальних планів та освітньо-професійних програм на 2023-2024 н.р.

2 Виховна робота серед студентів ННІ ІМАКІТ та стан житлово-побутових умов

3 Про організацію та науково-методичне забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти за дистанційною формою навчання.

4 Про анкетування стейкхолдерів.

5 Різне.
1 СЛУХАЛИ: Про затвердження робочих навчальних планів на 2023-2024 н. р.

Доповів заступник директора ННІ ІМАКІТ доц. Павлюк Р. В., який ознайомив присутніх з розробленими навчальними планами на 2023-2024 навчальний рік підготовки бакалаврів і магістрів за спеціальностями інституту за повностроковою й скороченою формами навчання студентів.   
Проф. Мачуга О.С.: можливо доцільно створити розділ на сайті ННІ ІМАКІТ для робочих програм. ОПП треба щороку затверджувати.
Доц. Гасій О.Б.: заочна форма синхронізована із денною. Тому треба вивільнити години на практики.
УХВАЛИЛИ:
- Інформацію заступника директора ННІ ІМАКІТ Павлюка Р. В. взяти до відома.

- Схвалити навчальні плани на 2023-2024 навчальний рік підготовки бакалаврів і магістрів за спеціальностями ННІ ІМАКІТ з повностроковою й скороченою формами навчання студентів та подати їх для затвердження на Вчену раду НЛТУ України.

Результати голосування: “За” – 13, “Проти” – 0, “Утримались” – 0.

2 СЛУХАЛИ: Виховна робота серед студентів ННІ ІМАКІТ та стан житлово-побутових умов

Доповів заступник директора ННІ ІМАКІТ доц. Удовицький О.М. В інституті належна увага приділяється організації ідейно-виховної роботи серед студентів. Основними складовими такої роботи є національно-патріотичне виховання студентів, профілактика правопорушень, як на території університету, так і в гуртожитку. Координували всі заходи відповідно до затвердженого Плану виховної роботи в ННІ ІМАКІТ куратори індивідуальних навчальних планів. 

З метою прискорення адаптації студентів-першокурсників до умов перебування та навчання в навчальному закладі, в розклад аудиторних занять введено години адаптаційного курсу, де студенти отримали повну інформацію про хід навчального процесу та організацію студентського дозвілля у ВУЗі. 

У співпраці з кафедрою історії України, політології та права; кафедрою філософії та психології та кафедрою іноземних мов ННІ ІМАКІТ бере активну участь в організації та проведенні заходів з виховної роботи серед студентів, особливо під час дії правового режиму воєнного стану, в умовах змішаної та дистанційної форм навчання. 
Дирекцією постійно проводиться роз’яснювальна робота серед мешканців гуртожитку № 3 на предмет необхідності дотримання студентами правил пожежної безпеки, забезпечення економії енергоресурсів і заощадження водоспоживання.

У гуртожитку успішно функціонують: комп'ютерна мережа Інтернет; спортивний тренажерний зал, зал для занять з художньої самодіяльності,  спортивний зал для занять із настільного тенісу. 
Доц. Шевченко Н.В.: опитування серед студентів, котрі проживають в гуртожитку, показало ряд скарг, а саме: в гуртожитку буває шумно, холодно, незручні ліжка та інші. Але в цілому стан умов у гуртожитку нормальний.
УХВАЛИЛИ: інформацію заступника директора ННІ ІМАКІТ Удовицького О.М. взяти до відома.
3 СЛУХАЛИ: Про організацію та науково-методичне забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти за дистанційною формою навчання.

Проф. Мачуга О.С.: В результаті проведеного моніторингу викладачі на 80% використовують CLASSROOM, MOODLE – 17 %,   ZOOM  - 15%. Доцільним є створення репозитарію методичного забезпечення.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.
4 СЛУХАЛИ: Про анкетування стейкхолдерів.

Доц. Гасій О.Б.: опитування проводиться періодично, інформація стосовно проведеного опитування розіслана. Прийнятним є рівень участі у понад 50%. Можна задіювати й інші форми опитування, окрім анкетування.

Проф. Мачуга О.С.: Можливо треба спростити процедуру проведення анкетування.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома.
Голова Вченої ради     
           

І. Т. Ребезнюк

Секретар Вченої ради



О. М. Удовицький
