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З В І Т

про роботу методичної ради 
Навчально-наукового інституту інженерної механіки, автоматизації 
та комп’ютерно-інтегрованих технологій 

за 2023 календарний рік

Робота МР ННІ ІМАКІТ у звітному періоді відбувалось відповідно до затвердженого плану роботи на 2023 календарний рік. Відбувались планові та позапланові робочі засідання, створювались робочі групи для вирішення планових та нагальних питань щодо організування методичних заходів. 
Загалом у звітний період згідно планів та понадпланово  проведено 9 робочих засідань методичної ради (06. 03. 2023 р., 11.04. 2023 р., 04. 05. 2023 р., 18. 05. 2023 р., 05. 06. 2023 р., 04. 09. 2023 р., 02. 10. 2023 р., 06. 11. 2023 р., 04. 12. 2023 р.) із 9 запланованих. Час проведення окремих засідань було змінено у зв’язку із повітряними тривогами, запровадження дистанційного навчання в НЛТУ України в зимовий період з метою економії теплового ресурсу. Окрім того в зв’язку із виробничою необхідністю додатково до плану роботи МР було долучено актуальні питання, а також питання стосовно оновлення робочих програм навчальних дисциплін.
Методичною радою ННІ ІМАКІТ розглянено питання щодо навчальної, методичної та наукової роботи науково-педагогічних працівників інституту; розглянено та рекомендовано до друку низку науково-методичних праць. Зокрема розглядались такі питання:
- про аналіз перебігу навчального процесу в умовах військового стану та критичного енергозабезпечення стосовно навчання студентів ННІ ІМАКІТ за результатами зимової заліково-екзаменаційної сесії. Відзначено низький рівень навчальної дисципліни студентів, значна кількість заборгованостей;
- про особливості реалізації профорієнтаційної кампанії у ННІ ІМАКІТ та НЛТУ України;
- про особливості перевірки курсових робіт на наявність академічних запозичень;

- про оновлення та стан підготовки до акредитації освітніх програм усіх рівнів вищої освіти, за якими здійснюється підготовка бакалаврів, магістрів та докторів філософії у ННІ ІМАКІТ:
· освітньо-професійних програм  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: «Галузеве машинобудування», «Технічний сервіс», «Промисловий інжиніринг», «Лісова інженерія», «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»; 

· освітньо-професійних програм другого (магістерського) рівня вищої освіти: «Машини та обладнання лісового господарства», «Інжиніринг, машини деревообробної промисловості», «Промисловий інжиніринг», «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»;

· освітньо-наукових програм третього (рівень доктор філософії) «Галузеве машинобудування»;

· про набуття індексів активності в базі ORCID науково-педагогічних працівників ННІ ІМАКІТ. Аналіз показників ЄДЕБО, що визначають кваліфікацію працівника та його придатності до викладання дисциплін відповідних спеціальностей;
· про тематику, методичний супровід написання та захист  кваліфікаційних робіт студентами бакалаврського та магістерського рівнів вищої освіти ННІ ІМАКІТ;
· про затвердження робочих програм навчальних дисциплін. До уваги методради подано низку програм, перевірених та готових до затвердження (у відповідності до озвученого Головою методради переліку);
· про результати коригування ОПП та програм навчальних дисциплін і програм практик із урахуванням результатів анкетування необхідності їх упорядкування;
· про результати участі в програмі Ерасмус+ за 2022/2023 навчальний рік та перспективи академічної мобільності студентів і науково-педагогічних працівників ННІ ІМАКІТ;
· про визначення шляхів поліпшення якості й успішності навчання студентів ННІ ІМАКІТ за результатами літньої заліково-екзаменаційної сесії;
· про результати моніторингу участі студентами ННІ ІМАКІТ у олімпіадах та конкурсах студентських наукових робіт;

· про особливості організування та результати проходження студентами практик упродовж 2022-2023 н. р.
· про освітньо-професійні програми підготовки здобувачів вищої освіти:

1. Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти:  “Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології” спеціальності 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка;

2. Другого (магістерського) рівня вищої освіти:
 “Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології” спеціальності 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка;
· про особливості підвищення професійного рівня науково-педагогічних працівників ННІ ІМАКІТ шляхом різних видів стажування;

· про хід удосконалення ОПП усіх рівнів та в ННІ ІМАКІТ;
· звіт голови методичної ради ННІ ІМАКІТ про виконання плану роботи методичної ради ННІ ІМАКІТ у 2023 році та заходи щодо її поліпшення;

· про контроль за виконанням  рішень, ухвалених методичною радою ННІ ІМАКІТ у 2023 році;

· обговорення та затвердження плану роботи науково-методичної ради ННІ ІМАКІТ на 2024 рік;

На основі прийнятих ухвал засідань НМР ННІ ІМАКІТ:

· розроблено, оновлено та впроваджено:
· освітньо-професійні програми  " Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології” спеціальності 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка». Вдосконалено та оновлено освітні програми для спеціальностей 131, 133, 142, 151 та 205 на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої освіти;

· апробовано низку навчально-методичних комплексів дисциплін зі спеціальностей 131, 133, 142, 151, 174 та 205 з урахуванням затверджених стандартів вищої освіти й відповідно до навчальних планів підготовки студентів; 

· оновлено проєктні та робочі групи для розроблення й вдосконалення освітніх програм й навчальних планів на всіх рівнях вищої освіти за спеціальностями 131, 133, 142, 151, 174 та 205 (з 2021 р. у керівників проєктних груп повинно бути не менше однієї статті у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз даних Scopus або Web of Science Core Collection);
· запропоновано:

· створити науково-педагогічним працівникам ННІ ІМАКІТ належні матеріально-технічні умови для підвищення фахової і професійної компетентності;
· удосконалити процес підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників інституту у закладах вищої освіти, наукових, освітньо-наукових установах та організаціях в Україні та за її межами із урахуванням профілів спеціальностей, спеціалізацій (освітніх програм) та навчальних дисциплін;

· встановлено, що загалом на кафедрах інституту активність викладачів за видами і результатами їх професійної діяльності у розрізі спеціальностей вищої освіти є вкрай низькою; найбільш проблемними позиціями для співробітників інституту є участь у міжнародних наукових проектах а також публікування наукових праць у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus та / або Web of Science Core. 
· з урахуванням вимог ринку праці та потреби розширення можливості працевлаштування випускників за обраною спеціальністю розвивати освітньо-професійні програми, які сфокусовані на потребах автоматики й промислової інженерії з широким впровадженням у навчальний процес сучасних комп’ютерно-інтегрованих методів навчання та технологій;
· систематизувати процес оновлення ОПП та ОНП усіх рівнів шляхом урахування побажань стейкхолдерів та студентської спільноти, висловлених під час анкетування;
· ураховувати нагальні потреби в оновленні матеріально-технічної бази усіх кафедр інституту (для якісного виконання наукових досліджень, проведення переддипломних практик зі студентами тощо кафедрам необхідний хоча б мінімальний набір сучасних контрольно-вимірювальних приладів, спеціальне навчально-лабораторне устатковання, комп’ютерні технічні засоби, інформаційно-комунікаційне та спеціалізоване програмне забезпечення та фінансування відряджень до місця проходження практики). 
Голова методичної 

ради ННІ ІМАКІТ 
Олег МАЧУГА 
04. 12. 2024 р. 
